

【摘要】

前言：在民间故事里面，人们最喜欢听到的故事之一就是，皇帝微服出巡。古今中外都有这样的传奇故事，有意思的是：正式的历史没有太多记载，但是民间野史里面又精彩又详细！为什么？

人们很深渴望与期待，至高的那一位来到民间，为老百姓的困境带来转变

圣经告诉我们：

完全的神成为完全的人
好让人认识那完全的神
天人合一；人天合好

亲爱的弟兄姐妹，上帝的拯救，上帝的同在，才是我们人最大的福份。「天人合一」的目的，就是为了使「人天合好」。古今中外，人们有很深渴望与期待，至高的那一位来到民间，为老百姓的困境带来转变。今天马太福音第一章告诉我们，那完全的神已经来了，成为完全的人，他的名字叫做以马内利，天人合一。

一般来说，季羨林教授说得没有错，「“一生幸福”，只是美好的幻想。」但圣经告诉我们，信靠天人合一的耶稣，「“一生幸福”，现在才要开始。」不是什么完美的人，才可以信耶稣，我们没有一个人完美。从耶稣的家谱我们看到，「一生幸福」指的是，信靠天人合一的耶稣，我们是：蒙拣选的、得救恩的、被救赎的、得享尊贵位份的王子与公主。因为神与我们同在，在困难中我们还是可以唱出赞美的歌；因为荣美的君王与我们同在，我们在人生风雨中可以有盼望，受安慰、享平静，得平安，好喜乐。「天人合一」的目的，就是为了使「人天合好」。福，已经到了！

【小组讨论问题：（小组长视状况任选）】

1. 针对上周的讲道「天人合一的福到了！」试分享：您印象最深刻的 or 最有得着的是什么？为什么？（可以是一句话、一个概念、一个想法、一个感受...etc）
2. （延伸题）季羨林教授说：「“一生幸福”，只是美好的幻想。」您有什么看法？
3. （延伸题）对于耶稣的家谱，记载着四位女性祖先：她们本是有缺点、软落、有遗憾，不认识神的，但上帝却满有恩典使她们成为 — 蒙拣选的、得救恩的、被救赎的、得享尊贵位份的王子与公主。您有没有类似的经验？
4. 从耶稣的家谱我们看到，「一生幸福」指的是，信靠天人合一的耶稣。在目前的生活当中，有什么具体的事情是您需要更加信靠耶稣的？